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1 t_“am%wﬁs'iiﬁ@j’&lfmﬁﬁ"":U'Z” EBRREERES  |132203A661112001
ﬂ@zﬁ%%ﬂ@%ﬂlﬁﬁ h -Eiﬁﬁo)ﬂij{ﬂ_%ﬂ_\bfb %, N yr—
i o 2 o 2 2. THREBIERRENI-BTIBREEHTS BIRES BALT
(M) BB EBHAM00N/ MEEZ 5 XIBEDHEB D 71 DEATEKN/m) (B) SN ImE A S XD HTED HDRAMEKN/m) BEYDEES EERDBICHT-Y . LYK = =
(B) (WA MBI AR HIBEDLEZEOH(m) (F) (A BB AT 2BEDLEZOBHIm) AN 1B [ 24 2518 L B TR |~ 8 % {1 R 7z T HAE
(C) B BI= &5 71 100kN/ mi LU R DR B DI ED 71 DBATEKN/ ) (Q) HHEE HS3mBL T DR B DHEHED A DB ABRN/m) EMBRGE S HHREBRESHAI<RA T
D) (ON LHBEMI AT IHENDLEZDEHE(m) H) (@B LHBEM AT IEEDLREOEE(m) DREFAENEET HIENTED,
HETHEIYTADLIEEDNDAES BIEAERD T RSN HDAEE
RHES #H =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) @) (H) (A) B) (©) (D) (E) (F) ) (H)
1) - - 70.8 1.0 - - 14.7 2.9 - - 68.3 1.0 - - 14.7 2.9
(2) 107.9 1.0 99.0 1.0 15.8 3.1 14.7 2.9 105.8 1.0 97.5 1.0 15.8 3.1 14.7 2.9
( 3) 114.9 1.0 99.9 1.0 - - 14.2 2.8 114.2 1.0 99.3 1.0 - - 14.2 2.8
( 4) 136.7 1.0 99.9 1.0 - - 143 2.8 136.7 1.0 99.3 1.0 - - 14.3 2.8
(5) 146.5 1.0 99.5 1.0 17.6 35 15.2 3.0 146.1 1.0 995 1.0 17.6 3.5 14.8 2.9
( 6) 146.5 1.0 99.8 1.0 19.8 3.9 15.2 3.0 146.1 1.0 995 1.0 19.8 3.9 14.8 29
7)) 129.1 1.0 99.9 1.0 205 41 15.2 3.0 127.3 1.0 995 1.0 20.5 41 15.1 3.0
( 8) 145.3 1.0 995 1.0 - - 144 2.9 1453 1.0 96.8 1.0 - - 144 2.9
(9) 1554 1.0 99.5 1.0 16.1 32 15.0 3.0 155.2 1.0 96.9 1.0 16.1 3.2 141 2.8
(10) | 1554 1.0 99.2 1.0 16.1 3.2 15.0 30 155.2 1.0 96.9 1.0 16.1 3.2 15.0 30
C11) | 1414 1.0 99.0 1.0 - - 14.7 2.9 1413 1.0 95.7 1.0 - - 147 2.9
(12) - - 62.1 1.0 - - 8.4 1.7 - - 59.1 1.0 - - 8.4 1.7
(13) - - 61.4 1.0 - - 10.7 2.1 - - 58.4 1.0 - - 10.7 2.1
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